



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS CÍMZETES FŐJEGYZŐJÉTŐL

8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.
Tel.: 92/502-100, Fax.: 92/311-474

**Tisztelt Szálláshely Üzemeltető!
Tisztelt Adózó!**

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága tájékoztatja a szálláshely üzemeltetőket, hogy a Kormány döntése értelmében 2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet végéig továbbra sem kell a szálláshely üzemeltetőknek, szolgáltatóknak turizmusfejlesztési hozzájárulást és idegenforgalmi adót fizetniük.

2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet megszűnéséig továbbra sem kell a szolgáltatóknak idegenforgalmi adót fizetni ebben a rendkívüli időszakban, ám a megállapított, de be nem szedett adót a vállalkozásoknak be kell vallaniuk az önkormányzati adóhatósághoz. Így, a beszedésre kötelezettnek az adókötelezettséget továbbra is havonta be kell vallania, de nem kell az adót beszedni a vendégtől.

Az adóbeszedésre kötelezettnek az idegenforgalmi adóról a tárgy hónapot követő hónap tizenötödik napjáig kell adóbevallást benyújtani.

/Art. 2. mellékletének II. rész A) pont 3. alpontja/

2021. január 1-jétől az idegenforgalmi adó zalaegerszegi mértéke - *változatlanul* - személyenként és vendégéjszakánként 350 forint.

A szálláshely üzemeltető a Zalaegerszeg.hu honlapról is elérhető **Elektronikus Önkormányzati Portálról** <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> tudja az idegenforgalmi havi adóbevallását indítani.

2021. évtől a havi idegenforgalmi adóbevallás megtételére - a Portálra belépve az „ÁGAZAT” (Adóügy) „ÜGYTÍPUS” (Idegenforgalmi adó) lehetőség kiválasztását követően - az **„ADÓBEVALLÁS AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL (2021.01.01-TŐL) ”új 2021. évi nyomtatvány szolgál (ASPADO 035).**

A bevallás elektronikus beküldésre és papír alapú nyomtatásra is alkalmas.

Köszönjük, hogy adókötelezettségeinek betartásával hozzájárul Zalaegerszeg Megyei Jogú Város fejlődéséhez. Továbbra is jó egészséget kívánunk minden kedves ügyfelünknek, munkatársainknak és családtagjainak egyaránt!

E-mail cím: ado@ph.zalaegerszeg.hu

Honlap cím: www.zalaegerszeg.hu/E-Ügyintézés/Formanyomtatványok/Adó-ügyek;

Telefonszám: +36 (92) 502-151

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: ZMJVPH

Teljes neve: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

KRID azonosítója: 705102712

ePapír benyújtás: Címzett: ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ

VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Témacsoport: Önkormányzati

igazgatás, Ügytípus: Adóügyek

<https://epapir.gov.hu/>

Zalaegerszeg, 2021. február 1.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága